

RECTIFICATIES

Rectificatie van Verordening (EEG) nr. 1184/87 van de Commissie van 29 april 1987 tot vaststelling van de invoerheffingen voor rijst en breukrijst

(Publikatieblad van de Europese Gemeenschappen nr. L 113 van 30 april 1987).

Bladzijde 41, bijlage, post ex 10.06 B III van het gemeenschappelijk douanetarief „Breukrijst”, kolom ACS-Staten/LGO ⁽¹⁾ ⁽²⁾ ⁽³⁾:

in plaats van: „105,59”

te lezen: „101,59”.
